

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo alla delibera 1° maggio 2016 del Comitato interministeriale per la programmazione economica, recante: «Programma complementare di azione e coesione 2014-2020. Assegnazione di risorse complementari per il completamento della programmazione 2007-2013, ai sensi dell'art. 1, comma 804, della legge di stabilita' per il 2016. (Delibera n. 12/2016)». (Delibera pubblicata nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 186 del 10 agosto 2016). (17A08459)

(GU n.293 del 16-12-2017)

Nella delibera citata in epigrafe, pubblicata nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 73, prima colonna, al punto 6., dove e' scritto: «6. Il decreto del Presidente del Consiglio riferisce al Comitato...», leggasi: «6. Il Dipartimento per le politiche di coesione riferisce al Comitato...»